
 
 

Zpráva Krajské odborné rady hasičských 

soutěží za rok 2025 

 
 

 

 

Dámy a pánové, vážení hosté 

dovolte, abych Vás seznámil s činností Krajské rady hasičského sportu. 

 

Rada sportu se podílela s radou Represe na pořádání krajského kola v požárním sportu, které 

se konalo 15.6.2025 na Městském stadionu Kotlina Varnsdorf. 

Krajského kola se zúčastnila družstva žen, a to z SDH Jirkov, Nepomyšl a Vědomic. V běhu 

na 100m s překážkami se na 3.místě umístily ženy z SDH Nepomyšl, 2.místo patřilo 

družstvu z Jirkova a první místo si vybojovaly ženy z Vědomic. 

Dále nás čekala disciplína štafeta 4x100m, kde pořadí zůstalo stejné, jak u běhu na 100m 

s překážkami. Umístění žen v požárním útoku, zůstalo nezměněné, což po sečtení výsledků 

se celkovými vítězkami staly ženy z SDH Vědomice a tím si zajistily postup na MČR v PS 

v Třebíči. 

 

V kategorii muži soutěžila celkem čtyři družstva, a to SDH Telnice, Brozany nad Ohří, 

Jirkov a SDH Černčice. 

V disciplíně 100m s překážkami se umístili na 4. místě muži z Jirkova, 3.místo brali muži z 

Telnice, 2. místo patřilo mužům z SDH Brozany nad Ohří a vítězem této disciplíny se stali 

muži z SDH Černčice. 

 

Druhou disciplínou byla štafeta 4x100m, kde na 4.místě skončili muži z Jirkova, 3. místo 

obsadili Brozany nad Ohří, 2. místo Telnice a 1.místo vybojovali muži z Černčic. 

Třetí a královskou disciplínou byl PÚ, ve které se pořadí trochu zamíchalo a to tak, že na 

4.místě se umístili muži z Jirkova, 3.místo muži Černčice, 2.místo SDH Telnice a vítězové 

PÚ byli muži z SDH Brozany nad Ohří. 

 

Celkové pořadí krajského kola mužů: 

4. místo SDH Jirkov 

3. místo SDH Telnice 

2. místo SDH Brozany nad Ohří 

Postup na MČR v PS do Třebíče vybojovalo družstvo mužů z SDH Černčice. 

 

Jak si vedla naše družstva na MČR v PS v Třebíči?  

Ženy z Vědomic obsadily krásné 10. místo ze 17. krajů a tří mezinárodních družstev. 

Muži obsadili celkové 13. místo, tak též ze 17. zúčastněných krajů. 

 

Dovolte, abych zde apeloval na všechna Okresní sdružení v našem kraji, ze kterých se na 

krajské kolo dospělých družstva ani žen, ani mužů nedostavila. Naším cílem je, aby všechna 

Okresní sdružení respektovala pokyny ke krajským kolům dospělých a účast na těchto 

krajských kolech byla plnohodnotná. 



 
 

 

Všem závodníkům děkujeme za hezkou reprezentaci našeho kraje. Poděkování patří i 

hejtmanu Ústeckého kraje, který naše závodníky osobně přijal na hejtmanství a poděkoval 

jim za reprezentaci kraje. 

 

Další aktivitou krajské rady sportu byla organizace praktické části kvalifikačního kurzu 

TRENÉR PS III. třídy pod vedením Pavla Nováka, Lukáše Kroupy a Terezy Opavové 

v Hrobcích dne 15.11.2025. Zde proběhla teoretická část a poté se účastníci přemístili na 

sportoviště do Brozan nad Ohří, kde proběhla praktická část kurzu. Školení se zúčastnilo 

celkem 47. uchazečů z celkového počtu 57.  

Tímto bych chtěl všem poděkovat za přípravu, jak soutěží, tak trenérskému týmu za zdárné 

zakončení roku 2025 a sboru SDH Hrobce, SDH Brozany nad Ohří, za umožnění a přípravu 

tento kurzu v našem kraji dokončit.  

 

Rada sportu byla ustanovena teprve v loňském roce a její činnost je v mnohém na začátku. 

V letošním roce byl aktualizován Statut odborných rad, kde je přesně stanovena náplň 

činnosti naší rady. K naplnění naší činnosti je, ale potřeba spolehlivý tým, který bude 

především aktivním. V radě jsou zástupci všech okresů našeho kraje, ale bohužel ne všichni 

pracují tak, jak bych si jako vedoucí rady představoval. Žádám starosty OSH, aby do naší 

rady nominovali členy, kteří chtějí v radě především pracovat.  

 

Jménem celé rady děkuji za spolupráci a podporu Krajskému sdružení a starostovi Jiřímu 

Hencovi.  

Děkuji všem, co se snaží radě pomoci při její činnosti. 

 

 

 

Na závěr mi dovolte popřát všem pevné zdraví vše krásné v Novém roku 2026. 
 

 

Děkuji za pozornost 
 

                                                                                       Milan Novák 

                                                                                     vedoucí KORHS 

   


